

Света проснулась уже ночью от того, что замерзла, увидела работающий телевизор и удивилась, настолько сильно устала, раз забыла его выключить. Она достала подушку и одеяло, разделилась, выключила телевизор и снова погрузилась в омут сновидений.

Солнце только-только взошло, когда девушка блаженно потянулась и села на диване. Света вспомнила последний сон, в котором она играла почему-то в волейбол. В обеих командах она была единственной девушкой и, когда забивали им, то она должна была отсосать каждому противнику, а когда забивала их команда, она сосала уже своим. По окончанию игры, победителям доставалась ее попа, а проигравшим влагалище. И это все было наполнено каким-то смыслом, все воспринималось, как само собой разумеющееся, как будто всегда правила были такими. Она даже помнила момент, когда им забили первый гол, она села, голая, перед пятью мужчинами и стала поочередности им отсасывать, кто-то ободряюще сказал: «В горло запускай, в горло! Так быстрее будет!» И она даже во сне почувствовала, как проникающий в горло член вызывает рвотный рефлекс, но продолжала наслаждаться сильнее, ведь она же не могла подвести команду. Окончания игры она ждала, как какого-то подарка!

Света легла на диван, раздвинула ножки, положила пальчик на промежность и стала ласкать себя, ловя настроение уходящего сна. Вскоре ее пальчики ускорились, ножки сжались, и мягкая волна наслаждения пришла к ней. Довольная, девушка развалилась на диване, купаясь в нем.

Немного повалявшись, она пошла умываться, закутавшись в одеяло, ведь было еще достаточно прохладно. Света быстро привела себя в порядок, и, уже собираясь выходить, вернулась к зеркалу. Там она наклонилась, вставила пальчик в попу и потрогала себя внутри — вроде ничего не болело. Но надо было лучше проверить, девушка вставила еще один пальчик, потом с трудом зашел еще один. Света подождала, привыкая к наполненности попы, и стала делать возвратно поступательные движения. Опять же никаких неприятных ощущений, наоборот, захотелось поласкать свой клитор, но девушка решила не злоупотреблять мастурбацией. Вынув пальчики, она помыла руки и пошла готовить завтрак. Яичница, сыр, помидорка и чай — отличное сочетание для завтрака на рассвете!

Когда солнце поднялось уже высоко, наконец-то стало теплее, и девушка решила заняться уборкой, а именно вытащить все одеяла и подушки на солнце и прогреть их. Вытирать пыль и мыть полы она решила начать в пятницу, чтобы к приезду мужа не пришлось еще раз заниматься одним и тем же делом.

Через час во дворе висели на веревках одеяла, а подушки лежали на стульях. Девушка облегченно вздохнула: постельных принадлежностей оказалось очень много и быстро завершить эту работу не удалось.

Все это время Света была абсолютно голой, если не считать сланцев на ногах. Она решила всю неделю проходить внутри дачи в таком виде, чтобы загореть без полосок. При этом было такое чувство, как будто ее могут увидеть обнаженной, хотя забор был высокий и сплошной, и это добавляло некоторую пикантность рутинной работе.

Солнце стало припекать, девушка ушла в дом, чтобы не обгореть. Там она включила телевизор, но с утра ничего интересного не шло, поэтому Света нахмурила бровки,

придумывая, чем бы заняться. Физическую работу было делать лень, а развлечь себя нечем. Мысли вернулись к прошлому дню, она стала думать, как же быть в дальнейшем. Девушка понимала, что секс с друзьями мужа теперь будет у нее регулярно, от этого никуда не деться: у Сергея есть видео, как он ее трахал, да и Игорь сделал несколько развратных фото с ее участием. Остается только действовать так, чтобы муж ничего не узнал.

Ей стало интересно, что еще могут придумать парни в будущем. Поэтому она взяла телефон и вышла интернет, связь, слава богу, здесь была хорошая. Зайдя на порно сайт, она выбрала вкладку «групповой секс». Оного, чего там только не было! Света, просматривая ролики, наблюдала не за самим процессом, сколько за мимикой и эмоциями девушек, которых натягивали во все отверстия большие (у друзей мужа были поменьше!) члены, а также за их движениями. Больше всего ее заинтересовали ролики, где видно, что девушкам нравится групповое соитие.

Света настолько сильно возбудилась от просмотра, что выбежала на кухню, взяла два огурца, помыла их и вернулась обратно. Она легла на диван, широко развела ноги и приставила первый огурец, который был чуть поуже, к своей попе. Он с трудом проникал, стало больно. Тогда она облизала его, стараясь оставить как можно больше слюней, и снова приставила к анусу. В этот раз пошло лучше, сантиметр за сантиметром он исчезал в ее попе. Заведя его почти полностью, она остановилась, а затем стала двигать им. Ее внутренности ощущали каждое движение. Приятное тепло разлилось по телу. Немного потрахав так себя, она остановилась, чтобы оргазм не пришел раньше времени, ей хотелось растянуть удовольствие. Затем она взяла телефон, включила камеру и сделала несколько снимков. Конечно, не хватало длины рук, но некоторые фото получились просто отличные. Ну что ж, настал черед второго огурца. Он, конечно, легко вошел во влагалище, ведь там было очень влажно. Света, введя его полностью, замерла, ощущая, что она заполнена полностью. Опять включила камеру и запечатлела эту развратную картину. Она на снимках выглядела так возбуждающе, ее взгляд горел такой похотью, что девушка отбросила телефон, закусила от страсти губу и стала двигать сразу двумя огурцами внутри себя. Она двигала ими и слаженно и в противоположном направлении. Больше понравилось, когда сразу оба, одновременно, проникали в нее, распирая внутренности. Долго девушка не смогла выдержать такого накала эмоций, и оргазм накрыл ее.

— Никогда бы не подумала, что от анала можно получить удовольствие, — прошептала Света, приходя в себя.

В теле появилось легкость, и девушке захотелось срочно чем-нибудь заняться. Но она была достаточно прагматичной, поэтому направила свое желание на приведение в порядок дачи. Света вприсядку побежала на кухню, оставив огурцы на столе в зале, и принялась разбирать холодильник и отдирать плиту.

Так, за уборкой, прошла большая часть дня. Усталая девушка расстелила в тени покрывало у раскидистой яблони, растущей рядом с баней. Света блаженно вытянулась под ней и расслабилась, погружаясь в дремоту. Но через двадцать минут ее разбудили голоса с соседнего участка.

«Странно, кому понадобилось приезжать в понедельник на дачу? Эти соседи вообще редко появляются».

Действительно, эта дача в основном пустовала, но хозяева не позволяли участку прийти в забвение: они платили сторожу общества, чтобы тот стриг траву, поливал ее при

необходимости (посадок у них не было), убирал листву, в общем, делал всё, чтобы на дачу можно было приехать в любой момент и просто наслаждаться отдыхом.

Света прислушалась, голоса были, по все видимости, молодых людей. Чтобы убедиться, она забежала в дом, поднялась на второй этаж и выглянула в окно, из которого отлично было видно соседний участок. Компания из пяти парней и двух девушек, шутя и веселясь, разгружали пакеты из джипа. Интересно, как они туда все поместились? Хотя, и в запорожец может пятнадцать человек влезть при желании, улыбнулась девушка. Похоже, у них намечается вечеринка, только почему в понедельник? Свете стало интересно, и она вернулась на свое место под яблоней, прислушиваясь к их разговорам. Похоже, ребята не отходя от машины, решили разлить выпивку, ведь послышались крики с поздравлениями какого-то Саши.

«Аааа, так у этого Саши день рождения! — поняла девушка. — Теперь ясно, почему они приехали именно в понедельник. Они или студенты или школьники, и сейчас у них должны быть каникулы. Наверно, все же студенты, ведь хотя бы одному должно быть восемнадцать, чтобы управлять машиной. А джип, по всей видимости, отца».

В это время копания молодых людей зашла в дом и голоса стихли. Света еще полежала, прислушиваясь, но они так и не вышли. Грустно вздохнув, девушка отправилась в дом, тем более, что уже настало время ужина. Покушав, она включила телевизор, уставившись на мелькающие картинки. Посмотрев достаточно глупую передачу про моду, она выключила надоевший ящик и поднялась на второй этаж, проверить, как там соседи. В беседке, стоящей рядом с их забором, двое парней разводили мангал. Вечерело, серость укутывала дачное общество, поэтому больше никого увидеть девушка не смогла, но тут участок осветился, кто-то зажег фонари, и соседская дача засияла белым светом. Из дома трое парней и две девушки вышли, неся в руках продукты и питье, и направились в беседку.

— Ага! Так они будут на природе пить, отлично! Последжу за ними, это всяко лучше тупых сериалов. — Света побежала на старое место.

Тут она увидела, что одеяла и подушки так и не занесла, поэтому следующие полчаса бегала с охапками белья в дом. Девушка не могла просто так их оставить, поэтому пришлось разнести все по тумбочкам. Когда она снова вышла во двор, то ее встретила уже полная темнота. Немного света с соседнего участка все же было достаточно, чтобы она видела дорогу к яблоне. Подойдя к ней, она увидела луч света, пробивающийся через какое-то отверстие в заборе неподалеку. Света обогнула яблоню, и подошла к отогнутому и помятому листу забора, откуда лился свет. Она вспомнила, что весной муж ругался, что от соседей на забор что-то упало и теперь придется чинить его. Так он, конечно, и не сделал забор, но за яблоней с участка этого было не заметно. Свете в отверстие было отлично видно беседку и молодых людей в ней.

Девушка пригляделась. Стояла тишина, все усердно жевали только что приготовленный шашлык, видимо сильно проголодались. Все были примерно одного возраста, похоже, учились вместе. На вид им было по 18–19 лет.

Закончив работать челюстями, все снова подняли бокалы с выпивкой и стали благодарить ребят, сделавших такой замечательный шашлык, но не забывали и про именинника. Постепенно Света смогла понять, как зовут каждого из ребят. Как выяснила девушка, именинником был мощный, накаченный парень, с короткой стрижкой, его имя она уже знала: Александр. Рядом с ним сидела симпатичная блондинка, в легком голубеньком коротеньком платье и завороженно ловила каждое его слово. Присмотревшись, Света поняла,

что Саша ей очень нравился, а ее яркий макияж, прическа и туфли на высоких каблуках говорили в пользу того, что она возможно даже готова допустить его до своего тела. Ее звали Маша.

По другую руку от именинника сидел такой же мощный и накаченный парень кавказской внешности. Было видно, что они хорошие друзья с Сашей, и, похоже, занимались тренировками вместе. Его звали Вазген. При всей своей внешности и имени, он, как ни странно, совершенно без акцента говорил по-русски.

Рядом с Машей сидела другая девушка, с темными волосами, озорным взглядом, в черном облегающем платье и в кроссовках, сейчас так одеваться было модно. Она смеялась, шутила, язычок у нее был острый. Девушка общалась наравне со всеми парнями, не выделяя конкретного, похоже, что она просто пришла за компанию с Машей. Это было еще заметно по ее некоторой скованности, она не всех хорошо знала, иногда путалась в именах. Ее звали Аня. Далее сидел парень среднего телосложения, со светлыми волосами и спокойным и уверенным взглядом. Именно он занимался приготовлением шашлыка. Его звали Алексей. Он практически все время общался с соседом, высоким, худощавым, жилистым, темноволосым парнем с хищным и ястребиным взором, у которого в руке постоянно появлялась селфи-палка с камерой. Того звали Роман. Был видно, что они лучшие друзья, и это было странно, ведь они выглядели как полные противоположности.

Завершал этот список полноватый, рыхлый, весь в юношеских прыщах парень. Он был закомплексован, почти не участвовал в разговорах, хотя ребята часто к нему обращались, и в их интонациях не было неуважения к нему. Света поняла, что именно он был хозяином этой дачи (точнее его родители) и, наверняка, поэтому вечеринка протекала здесь: имениннику нужно было место для проведения торжества. Его звали Иван.

Вот девчонки встали и отправились в туалет. Роман с хитрым видом незаметно сунул камеру между ножек Маши, когда та развернулась в сторону дома.

— Так сказать, для коллекции! — Подмигнул он.

Парни засмеялись его шутке, Александр тоже, что было странно, ведь девушка запала именно на него. Вазген разлил, похоже, виски с колой по стаканам. Точнее Света не смогла понять. Он поднял бокал и предложил тост:

— Эта вечеринка в честь нашего именинника, — кивок в сторону Александра, — должна заиграть новыми красками. Поэтому я предлагаю сделать ее радужной, а может даже и снежной!

Александр, Роман и Алексей радостно его поддержали, только Иван с недоумением чокнулся с ними бокалами, не понимая, о чем идет речь.

— Ванька, чур, не встревать в разговор, как до дела дойдет, ладно? — Саша внимательно посмотрел ему в глаза.

— Да я и так-то не встреваю, а тут вообще понять не могу, о чем вы.

— Потом узнаешь. — Хлопнул его по плечу Роман, ухмыляясь.

Света также ничего не поняла из слов Вазгена: почему вечеринка радужная? Какой такой снег? Похоже, что девушка отстала от молодежного сленга. Очень странно выглядели лица парней, как будто они говорили о чем-то запретном. Может, они решили попробовать наркотики? Света была заинтригована.

Вернулись девушки, и им в руки тут же дали наполненные бокалы, прозвучал очередной тост и девчонки, выпив до дна, как того требовал Александр, поцеловали его. Маша сделала это

достаточно страстно, а Аня просто игриво. Веселье продолжилось, о снеге или какой-то радужной вечеринке никто не обмолвился, только иногда Света замечала, что парни бросают на девушек все более плотоядные взгляды. И тосты звучали чаще, ускоряя опьянение.

Похоже, ребята задумали что-то, теперь надо понять что именно. Вечерний воздух становился все прохладней, Маша, используя этот предлог, прижалась к Саше, стараясь привлечь к себе его внимание. Света поняла, что, наблюдая за ними, сама не заметила, как замерзла. Ведь она была все также обнажена. Девушка аккуратно покинула свою позицию, чтобы не выдать себя, и пошла в дом. Поднявшись в комнату, она в шкафу нашла старый свитер и штаны, но, подумав, вернула их на место, взяла плед и вернулась во двор. Закутавшись в плед, Света снова заняла свое место у отверстия в стене.

За это время картина сильно поменялась:

- Да ладно тебе загонять! — Воскликнул Алексей, — Ни фига ты не сможешь!
- А чего тут сложного? — отвечала ему Аня. — Как будто я никогда не играла в снежки!
- А разве ты это часто делаешь? — удивился Рома, снимая это все на камеру.
- Даже если и редко, чего в этом сложного? — Брови Ани удивленно взлетели вверх.
- Ого! Продемонстрируешь? — Вазген улыбнулся, глянув на нее.
- Как тут продемонстрировать, если снега нет? — поддержала подругу Маша.
- А если мы найдем, — вкрадчиво сказал Саша, — ты сможешь это сделать?

Весь этот разговор напоминал балаган, но Света понимала, что какой-то смысл в этом есть и жадно слушала его. Он начался, кажется, как только девушка ушла одеваться и, похоже, приближался к кульминации, судя по хитрым лицам парней. Опять же только Иван сидел, не понимая, о чем идет речь.

- Конечно! — Глаза Ани горели, она, видимо, очень любила спорить.
- Нет, не верю! — Леша подлил масла в огонь.
- Фома неверующий, — Маша улыбнулась. — Конечно, если будет снег, мы обязательно сыграем. И радужную вечеринку устроим, для Сашки, что угодно!

Маша влюбленным взглядом посмотрела на того.

— Погодите, давайте для всей общественности, на камеру, дружно скажите, что вы будете играть в снежки на радужной вечеринке! — Роман направил камеру на девушек. — Ну, в качестве подарка для Сани.

Девушки сели рядом, прижались друг к другу, пошептались, репетируя речь, и синхронно произнесли, глядя в объектив:

— Мы поздравляем Сашу с днем рождения! И ради этого мы решили поиграть в снежки на радужной вечеринке! Урааа! Довольные парни смотрели, как девушки поцеловали по очереди именинника в губы.

- Девчонки, у вас помада есть? — спросил Вазген.
- Зачем тебе? — удивилась Маша.
- Это для радужной вечеринки надо. Так есть?
- Конечно, тебе какую? У меня в сумочке есть парочка, — сказала Аня.
- Таштите все, здесь разберемся!

Девушки ушли в дом, где оставили свои сумочки.

- Лишь бы получилось, — в возбуждении потирал руки Роман.
- Не ссы, все получится, если тупить не будете. — Саша обвел всех взглядом.

— Тихо, они возвращаются!

Света еще сильнее прижалась к дыре в заборе, понимая, что скоро будет развязка.

— Вот, все, что есть. — Маша поставила на стол четыре тюбика губной помады.

Вазген открыл каждую, внимательно посмотрел и расставил по цветам. В это время девушки расселись по старым местам.

— Итак, объясняю правила. — Саша заговорил спокойным, уверенным тоном. — Радужная вечеринка заключается в том, что девушки мажут свои губы помадой и делают минет, затем мажут другим цветом и продолжают сосать. Основная задача, чтобы член парня был как радуга в полосках разного цвета.

Девушки ошалело уставились на него, не ожидая таких слов.

— Игра в снежки проходит следующим образом: девушка делает минет, собирает сперму в рот и передает ее своей подруге, а та уже глотает. Хотя может проглотить не сразу, а передать другой, если еще есть, либо вернуть обратно. Правила понятны?

— Саша, ты это серьезно? — Глаза Маши налились слезами.

— Ты хотела сделать мне подарок? Так сделай! — Александр произносил жестко каждое слово.

Обескураженная Маша посмотрела на подругу, ища поддержку у той.

— Какую помаду выбираешь? — Вазген по-будничному подтолкнул строй помад к Ане.

— Ты чего, перепил? — Она гневно посмотрела на него.

— Эй вы, две цацы! — Роман встал со своего места. — Есть два варианта развития событий. Первый. Вы строите из себя недотрог и проваливаете нафиг отсюда. Но тогда видео, где вы говорите, что будете играть в снежки на радужной вечеринке увидят все парни не только нашей группы, но и всего потока, а уж они то понимают, что эти слова означают. И поступающим я тоже это покажу. — Он плотоядно ухмыльнулся, обращаясь к Ане. Похоже, что она только еще поступала в университет, а остальные отучились уже год. — Вариант второй. Вы отсасываете нам, и мы полюбовно расходимся. Что выбираете?

У Романа явно были ораторские навыки, девушки сжались от его слов. Они переглянулись, не зная, как поступить. Иван, который тоже был удивлен происходящими событиями, попытался что-то сказать, но осекся под взглядом Александра. В это время Вазген и Алексей отодвинули немного стол, чтобы он не мешал.

— Я только один раз сексом в жизни занималась. — Аня жалобно смотрела на парней, переводя взгляд с одного на другого. — Пожалуйста, не надо!

Света внутренне сжалась, переживая такие же эмоции, как и девушки. Но, случившееся за два прошлых дня, не позволило ей поднять шум и остановить это. Она продолжила смотреть, надеясь, чтобы девушки не пострадали.

В это время Саша подошел к сидящей Маше, понимая, что девушка готова сдаться, неспеша достал свой член, еще не полностью вставший, поднес его ко рту. Все это время она сидела как загипнотизированная.

— Давай, крошка, порадуй меня!

Маша всхлипнула, бросила быстрый взгляд на подругу, помедлила, затем приоткрыла рот и зажмурила глаза. Парень сам вставил член между ее губок. Роман уже был рядом со своей камерой. Член во рту постепенно крепчал и Саша стал делать движения тазом.

— А ты чего задумалась? — Аня во все глаза наблюдала, как орудие парня исчезает во рту подруги, а затем снова появляется, блестя от слюненей. Она обернулась к Вазгену, ведь это он к

ней обращался, и в ее губки уткнулась его головка члена.

— Не стой без дела. — Его рука легла ей на голову.

Аня вздохнула, понимая, что выхода нет, и взяла орудие парня в рот. Хищная улыбка победителя появилась на его губах.

— О да, соси, сучка, соси! — Положив руку ей на голову, он стал мощно насаживать ее на член.

Девушка пыталась отстраниться, но он был сильнее. Слюни потекли по подбородку, ведь девушка не успевала их глотать.

— Ей, а чего это мы правила нарушаляем? — Подал голос Алексей.

Саша и Вазген остановились, понимая, что он имеет в виду. Девушки смущенно смотрели друг на друга и на парней, избегая глазка видеокамеры. Они послушно взяли по помаде и сильно намазали губы. Затем снова вернулись к ждущим парням.

— Не надо так грубо, — попросила Вазгена Аня, — давай, я сама, ладно?

— Хорошо, покажи, что ты умеешь.

Девушка обхватила член у основания, подвигала рукой, наблюдая, как кожа скользит по стволу, затем наклонилась, опустилась ртом как можно ближе к паху (получилось чуть дальше середины, сказывалась нехватка опыта) и плотно обхватила его губами, фиксируя след от помады. Затем она стала двигать головой, лаская язычком головку. Видимо она решила, что стоит как можно лучше делать минет, чтобы парень скорее кончил.

У именинника тоже красовался бордовый след от помады, причем ниже, чем у Вазгена. Видимо Маша не первый раз делала минет. В это время Саше надоело стоять и он, не давая выпустить его член изо рта, сел на лавку. Он рукой подтолкнул девушку, заставляя также залезть на скамейку, и, довольный, откинулся на спину. Маша стояла на коленях на лавке, ее попа оказалась выше головы, чем тут же воспользовался Роман. Он подошел к ней, снимая с разных сторон, приподнял платье, оголяя попу, и взял крупным планом ее кружевые прозрачные трусики, плотно обтягивающие половые губки. Света, увидев это белье, поняла, что девушка действительно хотела отдаться сегодня Александру, но уж точно не таким образом. Маша, скосив глаза и увидев, что Роман снимает ее попу, рукой попыталась отогнать его и поправить платье, но получалось плохо. Сосать и одновременно махать руками было трудно, поэтому она смирилась с ситуацией, решившись сосредоточиться на минете. В это время член в ее рту увеличился в размерах, напрягся, и струи семенной жидкости попали на язык. Подождав, когда Саша полностью кончит, Маша, держа сперму во рту, встала и посмотрела на подругу. Та в это время активно двигала головой, приближая оргазм Вазгена.

— Снежки, снежки! — Закричали в унисон Леша и Роман.

Аня, услышав их, оторвалась от члена, повернулась к Маше и, поняв, что ей надо сделать, приоткрыла рот. Подруга подошла к ней, наклонилась и аккуратно вылила всю жидкость на язык подруге. Аня, скривившись, приняла ее, потом зажмурилась и проглотила. Девушка закашлялась, не ожидая, что вкус у спермы будет столь неприятный. Она никогда ранее не пробовала ее, а во время того единственного раза, когда у нее был секс, только смущенно разглядывала член, не думая пускать его в рот.

Света в этот момент рефлекторно слегла. Она положила себе руку на промежность и поняла, что намокла. Черт, как же захотелось тоже попробовать чай-нибудь член!

— Продолжай, не долго осталось, — мягко вернул на место Аню Вазген.

Уже привычно она раскрыла ротик, все еще ощущая терпкий вкус спермы, и засосала орудие

парня. В это время Маша замерла, не зная как быть дальше.

— Че стоишь? Бери помаду! — К ней подошел Алексей, уже абсолютно голый с высоко торчащим орудием.

Девушка быстро намазала новым цветом губы и присела перед ним. Член тут же оказался в ее ротике, и она начала активно сосать. Этот процесс уже не представлялся таким неприятным, она решила делать все, чтобы он быстрее кончил. Маша облизала его головку, вылизала ствол, глядя в глаза и даже взяла яйца в рот. Света поняла по ее быстрому взгляду в сторону Саши, что она намеренно старается сделать тому неприятно, сося как можно лучше у его друга, ведь до этого он представлялся в ее мечтах единственным и неповторимым, а в итоге так некрасиво поступил с ней.

— Подожди, — Леша тоже сел на скамейку, чтобы не стоять на ногах, — продолжай, так удобнее будет. Маша залезла к нему на скамейку, повернувшись попой к расслабленно развалившемуся Александру, стала активно сосать, издавая чмокающие звуки. Леша подтянул ее платье прямо к груди, открывая вид на ее прелестную попу и трусики. Она попыталась вернуть его на место, но парень взял ее за руку:

— Не надо, не возвращай обратно. Давай лучше вообще его снимем.

Маша, подумав, выпустила член изо рта и сняла через голову платье, показывая свое тело. Ее большая грудь тяжело качнулась, девушка была без лифчика, а Роман, конечно, снимал все это. Она быстро вернулась к минету, прижавшись грудью к лавке, пряча ее от взоров парней. «Хмм, а у нее больше моей грудь!» — немного ревностно подумала Света.

В это время Вазген захрипел, прижал голову Ани к пауху, и стал кончать. Девушка с трудом смогла сдержаться и не выплюнуть сперму, ведь ее было много. Он вынул свое орудие, потрепал ее по щеке, как бы хваля, и взглядом указал на Машу. Аня встала с колен, подошла к подруге, удерживая во рту жидкость, и положила ей руку на спину, останавливая ее движения. Маша, увлеченная процессом, не сразу оторвалась от члена и посмотрела на подружку. Поняв, что от нее требуется, девушка слезла со скамейки, села на колени и открыла ротик. В него тут же потекла сперма Вазгена. Ее было много, поэтому Маша остановила подругу, проглотила часть, сморщившись, а затем снова открыла ротик для следующей порции. Роман побежал с камерой и крупным планом снимал этот процесс. Маша, взглянув на него, открыла ротик, показала как у нее плещется жидкость и, глядя в объектив, проглотила остатки, затем высунула язык, демонстрируя, что ничего не осталось.

Света, каждый раз рефлекторно сглатывала, она как будто ощущала, что у нее во рту есть сперма.

— Ты прирожденная сосалка! — Роман продолжал снимать ее, иногда переводя камеру на грудь.

Маша не прикрывала уже грудь, она спокойно смотрела, как ее снимает парень.

— Чем сильнее они заведутся, тем быстрее кончат, — объяснила она подруге, — а то у меня уже скулы начинают побаливать.

Аня, подумав, что Маша в принципе права, тоже сняла свое платье через голову, оставшись в одних черных трусиках и бюстгалтере. Она завела руки за спину и легким движением расстегнула его, а затем отбросила в сторону, демонстрируя всем свою небольшую упругую грудь.

— Кто следующий? — Она обвела смелым взглядом парней и взяла новую помаду.

— Давай, крошка, отсоси моего бойца! — Роман, продолжая снимать, подошел к ней и сразу

взялся за грудь свободной рукой.

Аня не стала ее убирать, и, глядя ему в глаза, залезла рукой в шорты, нашупывая член, спустила их до пола, при этом присев. Орудие парня оказалось как раз у ее лица. Девушка взяла член рукой, подрочила немного и стала вылизывать, иногда косясь на подругу, которая тоже делала минет Алексею, наблюдая за ней и ее движениями.

Света заметила, что девушки стали более раскованными: ножки уже не сводили, грудь не прикрывали, сосали быстро и уверенно, стараясь доставить удовольствие парням. Хоть они друг дружке и оправдывались, что это необходимо для того, чтобы ребята быстрее кончали, но стоящие соски обеих выдавали их с головой. Похоже, что девушки стали заводиться.

Маша, вообще выгнула спинку, выпячивая попу, и чавкающие звуки вылетали из ее ротика. Леша, поняв, что девушки расслабились, взял руками обе большие груди Маши и стал ласкать их. Девушка не стала отстраняться, наоборот, движения ее ротика стали все более быстрыми, а губки все сильнее облегали член.

В это время на ее попу легла рука Вазгена. Маша крутнула ей, давая понять, что туда она не согласна пускать. Но парень руку не убирал, наслаждаясь упругостью ягодиц. Саша, глядя на друга, подошел к сидящей на коленях Ане и одним быстрым движением поднял ее. Девушка удивленно посмотрела на него, не понимая, чего он хочет. Парень, держа ее за талию, наклонил к Роману, требуя продолжать сосать. Получилось, что Аня стояла, выгнув попу с прямыми ногами (наверно каким-то фитнесом занимается, подумала Света), делая минет Роману. Саша прошелся руками по ее грудям, покрутил соски, затем перешел к попе и начал гладить ее через трусики, пальчиком надавливая на промежность.

Аня что-то протестующе промычала, но не стала выпускать член изо рта. Маша, покосившись на подругу и увидев, что тот, в кого она раньше была влюблена, ласкает другую девушку, выгнула спинку и стала двигать тазом навстречу рукам Вазгена. Он же, оценив порыв девушки, положил пальчики на промежность и стал ласкать ее, надавливая с каждым разом все сильнее. Поняв, что сопротивления нет, он отодвинул ткань трусиков в сторону и ввел палец в уже немного влажное влагалище.

Саша и Вазген радостно переглянулись. Именинник, видя, что Маша запустила друга в свое лоно, одним рывком спустил трусики Ани до колен. На лобке девушки красовалась аккуратная полоска растительности. Она дернулась, выпустила член изо рта и попыталась подтянуть трусики обратно.

— Ребята, не надо, пожалуйста! — попросила она. — Я же согласилась сосать!

— Тебя пока еще никто не трахает, успокойся, — спокойно и даже как-то по будничному пробасил Александр. — Я только поласкаю тебя пальчиком, чтобы тебе же самой было приятней.

— Анька, у тебя такая классная задница, чего ты ее скрываешь? — Положил ей руку на голые ягодицы Роман, прижимаясь влажным от слюней девушки членом к животу. — Нечего прятать эту радость за тканью!

Роман был очень хитрым человеком и знал, когда стоит включить лесть. Аня замерла, не зная, как поступить. Она понимала, что ребята могут взять ее силой когда захотят, и не желала усугублять ситуацию. Глаза закатились от наслаждения. В это время Света, сидевшая по другую сторону забора, крепко прижала руку ко рту, зажимая его и сдерживая стоны, ведь она давно уже бешено терла клитор, чувствуя приближение оргазма. Ножки затряслись, и долгожданное удовольствие накрыло ее. Девушка сделала глубокий вздох, приходя в себя.

Оказывается, она чуть не до крови укусила свою ладонь, но даже не обратила на это внимание. И снова Света пригнулась к отверстию в заборе, наслаждаясь развернувшейся картиной.

А там Аню уже имели с двух сторон: Роман вернулся к ротику, понимая, что скоро кончит и желая насладиться тем, как она будет глотать его сперму, а Александр вовсю трахал девушку сзади во влагалище, крепко схватив за бедра. От ощущения члена внутри себя, она не могла сосредоточиться на минете, поэтому Рома просто взял за волосы ее и натягивал на свое орудие. Рядом на столе стонала Маша, насаженная на член Вазгена. Всю эту катавасию снимал Алексей, взяв камеру у друга. И лишь Иван все также сидел на лавке, во все глаза смотря, как таких милых и возвышенных созданий нещадно трахают его друзья. И вроде бы им было неприятно сначала, но теперь же они сами стонут от удовольствия! Прежний чистый и возвышенный мир Ивана рушился, обнажая суровую действительность. Конечно, он часто и много смотрел порно, иногда кончая от этого по 5 раз на дню, но это было на экране, а здесь реальные девушки вытворяют то же самое!

Рома застонал и стал выстреливать сперму в ротик Ани, но она не смогла собрать ее, сотрясаясь от толчков Александра, и большая часть вытекла из неплотно прикрытых, чуть припухлых губ.

— Ну что же ты не удержала то? — Воскликнул Алексей, снимая крупным планом, как болтается сперма на подбородке, готовясь капнуть вниз.

Саша, увидев, что Роман отошел, поднял на руки девушку, сел на скамейку и посадил ее сверху, снова вставляя бойца во влагалище. Аня свела ножки, оперлась руками на колени парня и сама стала двигать попой, насаживаясь на член.

— Ахх, да! Да, да, да! — Со стороны стола кричала Маша, чувствуя, что скоро кончит. Вазген стал долбить ее еще сильнее, приближая наступление оргазма. Девушка прижалась попой к паху парня, еще сильнее выгнула спину и, громко застонав, упала грудью на стол в счастливом бессилии. Парень понимал, что раз недавно кончил, быстро отстреляться не сможет, поэтому не стал мучать девушку, а вышел из нее и дал ей возможность нормально прийти в себя. Маша, тяжело дыша, села на лавку около смущенного Ивана и блаженно откинулась назад. Ее шикарная грудь покраснела от того, что она терлась об стол во время секса, губы стали припухлые от минетов, а половые губки бордовые от прилившей крови и влажные от ее выделений. Ваня жадно ощупывал взглядом ее тело, ведь еще ни разу в живую он не видел голой девушки.

— Че мнешься? — Вазген заметил взгляд парня. — Потрогай, она тебя не укусит!

Иван смущенно посмотрел на Машу, та кивнула ободряюще ему, тяжело дыша. Тогда парень робко положил руку на большую и упругую грудь. Он сначала осторожно, а затем все сильнее стал ласкать ее.

— Ваня, поцелуй мою грудь, девушкам такое нравится! — Маша понимала, что у парня никогда не было секса и ей захотелось помочь ему.

Он аккуратно потянулся губами к ее соску и легонько поцеловал его.

— Да ты засоси всем ртом! И языком оближи! — Вазген подключился к процессу обучения.

Ваня стал лизать груди, больше внимания уделяя соскам, руками помогая себе. Маша прикрыла глаза, ее сосочки встали, демонстрируя, что она снова завелась. В это время рядом раздался протяжный стон — Аня кончила, вжавшись попой в колени Саши. Она хотела поцеловать его в благодарность за оргазм, но парень отстранился, увидев сперму на ее губах и

подбородке, которую девушка так и не стерла. Тогда Аня села на лавку рядом с Ваней, попутно избавляясь от следов семенной жидкости.

— Мой первый настоящий оргазм, — прошептала она, обращаясь к самой себе.

— Серьезно? — Заинтересовался Роман, забравший камеру у друга.

— Да, — кивнула головой девушка, — я же говорила, что раньше только однажды занималась сексом. Но тогда было все так не понятно, сумбурно, да еще и боль от потери девственности. Поэтому никакой радости от секса я не получила, даже думала, что теперь всегда так будет. Но я была, к счастью, не права. Оргазм от настоящего члена гораздо лучше мастурбации. Девушка уже не стеснялась камеры, которая запечатлела ее исповедь.

— За такое надо выпить! — Алексей, голый по пояс, поднял бокал. — За удовольствие от секса!

Все взяли в руки по стакану, даже Иван оторвался от такой замечательной груди, раздался звон бокалов и крики: «За удовольствие от секса!». И Света за забором тоже сжала кулаком и сделала движение, как будто чокается с ними. Ее губки синхронно со всеми шептали этот тост.

— А теперь настало время поблагодарить Ваньку, как хозяина дачи, ведь иначе мы бы здесь не собрались! — Саша взял слово. — Поможете, девчонки?

— Я, конечно, подозреваю, о чем ты говоришь, но все же хочу спросить, как именно мы можем помочь? — Маша скрестила руки под грудями, от чего те поднялись еще выше.

— Вот так, — Саша подошел к ней и вложил палец в ее приоткрытые губки. Маша, глядя ему в глаза, облизала его. — Вот так, — парень взял за грудь, сильно сжал ее. — И вот так! — он провел рукой по ее гладко выбритой промежности и засунул палец во влагалище.

— Как скажешь, дорогой! — с толикой сарказма ответила девушка.

Она все еще немного злилась на него. Маша подошла к столу, нашла две помады, которые откатились в сторону, когда ее трахали на столе, и протянула одну из них подруге.

— Раздевайся, ковбой! — Девушка обратилась к Ване.

Тот ошалело смотрел на нее, не веря своему счастью, затем быстро снял штаны, футболку и трусы. Он остановился в центре, не зная, что дальше делать. От волнения, его до этого стоящий член начал уменьшаться, опадая. Но все равно было видно, что его орудие несколько больше, чем у остальных.

— Садись, — подтолкнула его к лавке Аня, в это время намазывая себе губы помадой.

Она подошла к парню и страстно поцеловала его. Девушка не могла заниматься сексом без поцелуев. Парни весело зааплодировали. Только Аня отстранилась, тут же Маша прижалась грудью к нему и с такой же страстью примкнула к его губам. Иван сидел, не зная куда деть руки и наслаждаясь поцелуями, даже не задумываясь над тем, что их губы измазаны в сперме всех присутствующих парней. В это время Аня стала целовать шею и грудь парня. Увидев, что он не знает, куда деть руки, сама положила его ладонь на попу подруги. Ваня осмелел, понимая, что все то, о чем он мечтал, сейчас ему дозволено. Поэтому он стал ощупывать ее ягодицы. Вот его палец попал на сфинктер ануса, он, соображая, что же это могло быть, надавил на него сильнее.

— Оооо, Ванька то не промах! — Восхитился Вазген. — Сразу в жопу полез!

Ваня отдернул руку, но, все также целовавшая его Маша, вернула ее обратно. В этот раз пальчики нащупали вход во влагалище. Девушка уже увлажнилась, поэтому они безболезненно раздвинули половые губки и стали исследовать ее нутро.

— Да, эта дырочка гораздо лучше! — Прекратив поцелуй, прошептала Маша.

— А хочешь получше рассмотреть? — Подала голос обделенная его лаской Аня.

Она повернулась к нему попой, нагнулась, немного расставив ножки, и развела ягодицы в стороны, открывая отличный вид на ее колечко ануса и приоткрытую промежность. Ваня, рот которого был измазан двумя цветами помады, обалдело посмотрел на нее и свободной рукой потянулся к ее промежности. Он вставил пальчик между ее половых губок и проник в горячее и влажное влагалище. Маша, также чувствуя его пальцы в себе, стала мягко целовать шею парня, давая ему возможность осматривать попу Ани. Затем она опустила руку, нашупала уже потвердевший член Вани и стала водить рукой по его стволу.

— Подружка, — обратилась она к Ане, — пора пометить его!

Аня с сожалением развернулась, выпуская пальцы парня из себя, и присела у его паха. Маша сделала то же самое. — Кто первый? — озорно посмотрев на Ваню, спросила Аня.

— Я даже не знаю, любая! — в смятении произнес он, не ожидавший такого вопроса.

— Тогда я начну! — она провела язычком головке члена, привыкая к его вкусу. Затем девушка взяла его полностью в рот, доведя до нёба и, сдерживая рвотные позывы, плотно обхватила ствол у основания, оставляя отпечаток губ. Парень жадно следил за каждым ее движением, наслаждаясь моментом.

— Как тебе, подружка? — Аня, выпустив член изо рта, вытерла выступившие слюни. — Сможешь глубже?

Отметина от ее губ красовалась практически у основания члена, а ведь орудие его было чуть побольше, чем у остальных.

— А ты быстро учишься! — похвалила ее Маша. — Попробую побить твой рекорд.

С этими словами она взяла влажный от слюнок подруги член в руку и стала нежно посасывать его. Постепенно девушка увеличивала амплитуду движений, погружаясь с каждым разом все ниже. Из рта раздавались хлюпающие звуки. Вскоре ее нос стали щекотать волосики паха, и, сделав усилие, она еще сильнее опустилась на член и замерла, обхватив губами его. Из глаз потекли слезы, но девушка все же выдержала паузу и лишь затем выпустила изо рта орудие парня, за которым потянулась нитка ее слюны.

— Получилось, — счастливо улыбнулась она. — Он в горло прошел!

След ее помады терялся уже в волосах паха, прямо у основания члена, такая длина не поместились бы во рту девушки, значит, действительно она смогла запустить его в горло.

— Конкурс на лучшую соску завершен! — Попытил Саня. — Победила глотка Машки!

Маша шутливо сделала реверанс, отчего ее груди красиво колыхнулись.

— Девчонки, чего встали? Продолжайте! — Роман указал на камеру, мол, не тратьте зря время.

Тогда они обе присели перед высоко стоящим членом Ивана и принялись его вылизывать поочередности. Когда одна брала орудие в рот, в это время вторая лизала яйца.

— Я сейчас кончу! — застонал парень буквально через минуту.

Он слишком перевозбудился и уже не мог сдерживаться. Маша, у которой в это время во рту был член, сомкнула губки сильнее и подготовилась собирать жидкость. Ваня не заставил себя долго ждать, рот девушки быстро стал заполняться спермой. Она с трудом смогла удержать ее, щеки раздулись, ведь жидкости было очень много. Маша аккуратно вынула член изо рта, стараясь не пролить ни капли и привстал над подругой, которая уже открыла ротик, ожидая своей порции. Сперма потекла сверху вниз, заливая язык Ани. Маша передала лишь часть

жидкости, поэтому обе девушки, открыв рот, продемонстрировали, что какое количество спермы осталось у каждой, и проглотили ее. Затем подруги страстно поцеловали друг друга.

— Ванька, у тебя спермы, как у быка! — похвалила его Аня, оторвавшись о губ подруги. — Я половину с трудом проглотила!

— Да, Ваня то наш, оказывается, порно гигант! Вон, какую сардельку отрастил! — Леша похлопал его по плечу. — Тебе девок трахать надо, а не в компьютер пялиться, у тебя же все природные данные есть!

Ваня засмущался.

— Чего парня в краску загнали? — заступилась за него Маша, облизывая губы. — Все в этой жизни успеется. У некоторых никогда секса с двумя сразу девушками не бывает, а ему сразу повезло, в первый же день!

— Кстати, насчет секса, — Роман положил руку на грудь Маши, — смотри, тебя хочет поприветствовать Рома-младший!

Девушка опустила взгляд и увидела, что у парня член снова встал. Она улыбнулась, присела и сказала:

— Здравствуй, младшенький, давай обниму тебя, — девушка взяла свои груди руками и обхватила ими член парня. Она поводила ими по члену парня, а затем наклонила голову и каждый раз, когда между грудей показывалась бордовая головка, она либо брала ее в рот, либо лизала.

— Пойду, поссы, — Саша направился к забору, не заморачиваясь с выбором места.

— Погоди, я с тобой, — Вазген направился за ним.

Парни подошли к забору, недалеко от отверстия, за которым скрывалась Света. Но, так как было на другом дачном участке темно, то они не заметили ее.

— Классная телка, Машка, раньше как ее видел, сразу хер в штанах поднимался! — Струя мочи ударила из члена Вазгена, буквально в метре от завороженно наблюдающей за этим девушки.

— Знаешь, чего я ее позвал? — Тоже начал отливать Саша, говоря негромко, чтобы в беседке не было слышно. — Она в последнее время ко мне стала неровно дышать, но в голове, конечно, у нее тараканов много. Поэтому дружить я с ней не хотел. Но выбирать ее надо было, тело у нее охрененное. А тут еще Коляныч рассказал, ну они же с одного города, вместе учились, что во время новогодней пьянки в одиннадцатом классе, она нажралась и стала танцевать стриптиз, полностью раздевшись. Они тогда с дружбаном ее и трахнули по очереди. Наутро она нихера, конечно, не помнила, а Коляныч не стал ее дальше разводить, дурень. Вот поэтому я и подумал, что пьяная Машка пизде не хозяйка. Я ее еще попросил подругу позвать, она обещала привести троих, но реально пришла одна, что тоже вышло неплохо.

— Молодец, братуха! — Хлопнул его по плечу Вазген. — У нас теперь будет ручная блядь, да не одна, а сразу две!

— Ага, я то думал, что придется по сухой пизде их трахать, а девки сами завелись нехило!

Парни посмотрели на беседку, где в это время член Романа гулял между грудей Маши, которая страстно ловила его губами, а Алексей положил Аню на спину на стол и в данный момент вставлял своего бойца между ее половых губ, держа ноги у себя на плечах. Встряхнув члены, Саша и Вазген вернулись обратно.

Роман поднял Машу, развернул ее и наклонил на стену беседки. Девушка выгнула спинку, ожидая, когда он войдет в нее.

— Рома, не тяни, вставляй! — Девушка просяще посмотрела на него.

А парень в это время снова взял отложенную ранее камеру и крупным планом снимал ее попу. Тянуть резину он не стал, быстро вставив своего бойца в ее мокре влагалище. Девушка обрадовано застонала. Тут к ней подошел Саша и поднес своей висящий член к ее губам. Маша стала его ласкать языком и посасывать, стараясь поднять, даже не заметив, что на кончике висела капелька мочи. Вазген аккуратно оттолкнул друга, и вместо него вставил свое орудие в ждущий ротик девушки. Маша опять же вылизала его, сотрясаясь от толчков Романа.

— Ох, хороша, сучка! — Член Вазгена быстро окреп.

Он взял волосы девушки в пучок и стал буквально трахать ее рот. Маша захлебывалась слюной, но продолжала сосать, закатив глаза от удовольствия.

— Да, да, да, Лешенька, не останавливайся! — Аня стонала во весь голос.

Закусив губу, она выгнулась дугой. Оргазм накрыл ее, по всей видимости, гораздо сильнее предыдущего. Саша подошел к ней и положил свою сардельку на ее губы. Девушка не сразу сообразила, что от нее требуется, пребывая в прострации, но вскоре член оказался в ее рту. Алексей продолжил трахать девушку, но тут ему пришла в голову интересная идея: он вынул орудие с хлюпающим звуком из влагалища Ани и приставил головку к ее анусу, крепко держа на вису ноги. Девушка напряглась, но не стала отстраняться. Парень немного надавил, продвигая головку через сфинктер, затем вышел, пальцами собрал как можно больше смазки из влагалища, засунул поочередности в анус, покрутил, смазывая, а потом снова начал заходить членом в попу. В этот раз головка быстро прошла внутрь, Аня застонала. Леша начал аккуратно двигаться в ней, постепенно вводя член все глубже. Девушка стонала от каждого движения, но не отстранялась. Саша предусмотрительно вышел из ее ротика, как только друг приставил член к аналь. Он с любопытством наблюдал за процессом. Иван тоже подошел поближе, рассматривая, как такое узкое отверстие смогло запустить в себя орудие Алексея.

— Как там узко и горячо! — обрадованный он обернулся к друзьям, — я смог полностью его ввести!

Действительно, его пах уже прижался к попе девушки.

— Лешенька, милый, только не спеши! — попросила его Аня. Парень стал делать медленные движения, стараясь не причинять боль ей. Вскоре девушка привыкла к наполненности ее попы и к некоторым неприятным ощущениям, она просунула одну ручку между ножек и стала ласкать клитор, а другой она потянулась к Саше, взяла его член и направила его к себе в ротик.

— Нихрен себе, что абитуриентка творит! — воскликнул он.

— Ваня, милый. — Аня остановилась и вынула член изо рта, — принеси, пожалуйста, мою сумку, там крем есть, а то попку натирает.

Парень побежал в дом, но Алексей не стал ждать, продолжив движения в очке девушки. Та застонала, но не стала останавливать его. Саша тоже вернул своего бойца в рот. А Роман уже быстро шлепал яйцами по попе Маши, чувствуя приближение оргазма.

— Не в меня! — вынув член изо рта, крикнула она.

Рома, зарычав, развернул ее к себе и стал заливать ее милое лицико своей спермой.

— Спасибо, что вынул, — девушка благодарно смотрела на парня, пальчиком собирая жидкость с лица и слизывая ее. — Я таблетки не пью.

Маша оглянулась, ища свою одежду, увидела рядом лежащие трусики подруги, подняла их и вытерла лицо.

— Вазгенчик, твоя очередь! — эротично улыбнулась она, раздвинув ножки и проведя пальчиком по разгоряченной промежности.

— Видела, что подруга твоя творит? — ухмыльнулся он. — Пора тебя тоже с заднего входа проверить!

Маша удивленно уставилась на хрупкую с виду Аню, которая уже сама подмахивала члену, находящемуся в ее попе. Сильное возбуждение и понимание того, что раз подруга смогла, значит и я смогу, перевесили чащу весов в пользу анала. Девушка повернулась задом, нагнулась и раздвинула ягодицы. В это время прибежал Иван, неся сумки девушек. Он протянул их Ане, но она не смогла взять, потому что Леша буквально вдалбливал член в ее попу, готовясь кончить. Вот он сделал очередное движение и сильно прижался пахом к девушке, изливаясь в ее внутренности. Немного постояв, парень вышел из ануса, взял бокал с напитком и выпил его залпом.

— Анька, ты уж конечно извини, — он вытер губы, — но, парни, она просто создана для анала! Предлагаю всем попробовать.

Аня смущенно взяла сумку у Ивана и достала вазелин (откуда он у нее?). Она выдавила его на пальцы и стала смазывать анус.

— Да тут и Машка согласилась в жопу дать! — довольно пробасил Вазген, пытаясь протолкнуть член через сжавшееся в испуге очко.

Маша, увидев крем, остановила Вазгена, подошла к подруге и взяла у нее тюбик.

— Не ожидала от тебя такого, Аньотка, — обратилась она к ней. — Это хоть приятно? А же еще ни разу туда никого не пускала.

— Поначалу больно, а потом приятно, даже очень, — потупила глазки подруга. — Я ведь недавно еще девственницей была, а, когда мастурбировала, всегда хотелось ощутить внутри себя что-нибудь вроде члена. Вот я и вставляла в попу то маркер, то флакон пенки для волос. И оргазм, когда в попе что-то было, всегда был сильнее. Давай я тебя сама смажу.

Она забрала крем, выдавила на пальцы и присела у попы Маши, которая прогнулась и раздвинула ягодицы. Аня аккуратно ввела один пальчик, поводила им, затем к нему присоединился еще один. Она старалась проникнуть как можно глубже, смазывая все внутри.

— Давай лавочку отодвинем, — обратился Саша к Вазгену, — есть идея.

Парни положили Машу на спину на лавочку, а Аню поставили на четвереньки над ней так, чтобы лицо каждой было у промежности другой. Саша приставил член к попе Ани и легко проник через сфинктер. Маша во все глаза наблюдала, как буквально в паре сантиметров от ее глаз исчезает орудие парня между ягодиц подруги. Та издала приглушенный стон, поэтому Маша приподняла голову и язычком стала ласкать клитор.

— Мммм, как хорошо! — Аня облизнула губы и сама прижалась к промежности подруги, лаская ее в ответ.

В это время Вазген тоже стал входить в очко Маши. Девушка дернулась от боли, парень остановился, но подружка еще быстрее заработала язычком, прогоняя неприятные ощущения. Немного подождав, Вазген продолжил проникать внутрь, глядя, как его друг уже во всю трахает анус Ани. Парень сильно завелся, поэтому не стал медлить, а также как Саня в быстром темпе стал буравить очко девушки. Маша стонала во весь голос, но его это не останавливало. Через несколько минут Маша успокоилась, видимо неприятные ощущения

прошли, и снова вернулась в промежности подруги, вылизывая ее влажные половые губки. А та уже вовсю подмахивала Саше, стараясь насадиться поглубже. Вазген, увидев, что Аня закатила глаза от удовольствия, решил осуществить свою давнюю мечту: он вынул член из попы Маши и вставил его в рот девушки. Аня не сразу поняла, что член побывал только что в попе ее подруги, но, бросив укоризненный взгляд на Вагена, все же стала сосать его.

— Она как лучшие актрисы Brazzers! — Парень радостно обратился к другу. — Ну-ка, проверь Машку!

Маша как раз вылизывала промежность подруги, наслаждаясь тем, что член вышел из ее попы и не обратила внимание на слова Вазгена. Тот же вынул чистый член изо рта Ани, пригнул ее голову к влагалищу Маши, заставляя вылизывать, и снова стал погружать орудие между ягодиц девушки. Маша замерла, почувствовав, как ее внутренности распирает ствол парня, ожидая, чтобы он полностью вошел. Этим моментом воспользовался Саша, также дав ей в рот грязный член, как и его друг. Маша быстро ощущила вкус внутренностей Ани, но не смогла отстраниться, ведь она лежала на лавке, и Саша придавил ее голову, не дав возможности вырваться.

— Лижи, сучка, вылизывай его! — Парень чувствовал приближение оргазма и распалял таким образом себя.

Перед глазами Маши была попа подруги с распахнутым анусом, который не закрывался, она сама сосала грязный член, и девушка вдруг почувствовала нарастание возбуждения, которое еще усиливалось от язычка Ани на ее клиторе. Ее губки страстно задвигались по стволу парня, стараясь доставить ему радость.

Саша сменил ротик Маши на очко Ани и в бешенном темпе стал вдалбливать член, чувствуя, что сейчас кончит. Его орудие стало извергаться, заливая внутренности девушки семенной жидкостью. Саша, подержав еще немного в анусе член, вынул его и приставил к ротику Маши. Та, уже не смущаясь, взяла его и старательно вылизала.

— Ваня, милый, — простонала Аня. — Я почти кончила, помоги мне!

Ваня, не совсем поняв, что она хочет, подошел к ней. Аня пососала его член, смачивая, и указала на попу. Обрадованный парень занял позицию Саши и приставил член к раскрытыму анусу девушки. Маша, во все глаза наблюдавшая, как большой член заходит в маленькое для него отверстие, потянулась язычком к яйцам парня и стала их вылизывать. От неожиданности он двинул тазом, загоняя член между ягодиц Ани. Та застонала:

— Ваня, у тебя же большой, потише, пожалуйста!

— Я случайно, — извиняясь, просопел он, вынимая член.

— Не надо! Не вынимай! Просто будь мягче!

Маша, которая стала получать удовольствие от анала, трясясь от толчков Вазгена, потянулась, взяла в руку член Ивана, облизала его и приставила к анусу подруги. Орудие все глубже и глубже уходило внутрь Ани, которая закусила губу от боли. Введя его почти полностью, он стал двигать тазом, наконец-то первый раз в жизни ощущив, каково это, когда твой член внутри девушки. Ощущения были очень приятные и новые. Он не знал, что надо делать, какой темп держать, поэтому, сильно возбудившись, стал быстро трахать ее, вспоминая, как это делается в порнухе.

Аня застонала от боли и закусила губу, чтобы не закричать. Вазген достал член из Маши и прижал его к плотно закрытым губам девушки:

— На, оближи, может, отвлечешься!

Аня открыла рот, запустила член, но, сосредоточенная на ощущениях в попе, не смогла его поласкать. Поэтому Вазген просто стал трахать ее в рот, каждым движением упираясь в гланды. И это помогло: девушке пришлось гасить рвотные рефлексы, и боль в попе ушла на второй план. Парни синхронно трахали ее с обеих сторон, а Маша завороженно наблюдала, как член полностью исчезает и появляется из миниатюрной попы подруги. Она приникла к ее половым губам, старательно вылизывая соки. А рукой Маша стала ласкать себе клитор, ведь Аня не могла этого сделать, надетая ртом на член Вазгена.

В это время за забором Света кончала, засунув себе три пальца в попу, трахая себя ими. «Девки, как же я вам завидую!» — трясясь от оргазма, подумала она.

За забором Аня стонала во весь голос, ведь Вазген вернул член в очко Маши и освободил ей рот. Ее было слышно на пол общества, но девушке было все равно.

— Глубже, глубже! — закричала она, понимая, что скоро кончит.

Ваня стал сильнее долбить ее, шлепая яйцами по лицу Маши, которая в это время лизала подруге. Аня издала протяжный вой, выгнулась спину и закатила глаза, кончая. Из ее влагалища выделились соки, Маша еле успевала их вылизывать. Аня упала в бессилие на подругу и замерла, тяжело дыша. Иван остановился, не зная, как быть дальше, но Маша взяла его за бедра и, надавливая в сторону попы подруги, показала, чтобы он продолжал. Парень не стал противиться и снова начал вколачивать бойца в растрханное очко девушки.

— Ванюша, я хочу почувствовать, как ты кончишь в меня, — Аня, придав себе, обратилась к парню и припала к промежности подруги, стараясь, чтобы и она получила удовольствие.

Вазген тоже понимал, что скоро кончит, поэтому он еще раз дал облизать член Ане и вернул орудие в попу Маши, набирая скорость перед финалом. Маша закатила глаза, сосредоточившись на том, чтобы успеть кончить до того, как Вазген выйдет из нее. Конечно, она могла получить удовольствие от язычка подруги, но хотелось, чтобы оргазм был именно от анала. И ей это удалось: ее тело выгнулось дугой, чуть не сбросив Аню, и приятная судорога прошла по ее мышцам.

Тут и Вазген вынул член из попы девушки и вставил его в жадно открытый ротик Ани, выстреливая в нее сгустками спермы. Девушка старательно проглотила все, вылизала член и радостно посмотрела на парня.

— Капец, девки у нас ненасытные! — Алексей потер слипающиеся глаза. — Парни, не знаю, как вы, а я спать!

Остальные поддержали его, тоже утомленныеексом и алкоголем. Ребята, вяло перешучиваясь, ушли домой, оставив, даже не заметивших этого Ваню, Машу и Аню, продолжать трахаться.

Маша лежала, блаженно водя себе пальчиком по промежности и иногда поднимая голову, чтобы вылизать яйца Ивана, или половые губы подруги. А Аня, закусив губу, насаживалась на член парня, сжимая попочку, чтобы доставить тому удовольствие. Иван, наконец, кончил, глубоко загнав член в попу девушки. Излившись, он вышел из нее, но уйти ему не дала Маша, которая схватила его орудие и страстью облизала, глядя ему в глаза. Затем, чтобы еще раззадорить парня, она потянулась язычком к раскрытыму анусу подруги и стала его вылизывать, проникая внутрь.

Иван ошалело уставился на нее, не веря своим глазам. Аня, почувствовав, как ее ласкает язычок подружки, поднатужилась и стала выдавливать из себя сперму обоих парней, которая сразу исчезала в открытом ротике Маши. Когда жидкость кончилась, девушки поднялись с

лавки и довольные прижались к парню:

— Тебе понравилось? — промурлыкала Аня.

— Конечно, вы великолепны! — Иван уже смело взял обеих за груди.

— Теперь наши дырочки всегда открыты для тебя, не стесняйся обращаться! — Маша улыбалась ему.

— Как хорошо то! — сладко потянулась Аня. — Даже спать не хочется!

— Пойдем лучше спать, а то завтра надо утренние стояки обслужить. — Маша зевнула.

— Ага, съездили на днюху, называется! — улыбнулась Аня, — А ты еще говорила, что парни надежные, приставать не будут!

— Я, конечно, хотела секса, но только с Сашей. — Маша собирала свои вещи. — Но скажи честно, ты ведь не сожалеешь, что поехала?

— Ни капельки! — Аня вытирала трусиками промежность и попку. — И теперь мы будем на всех их вечеринках, верно?

— Ага, — улыбнулась Маша, — лишь бы остальным не проболтались!

— В противном случае как минимум четыре следующих года наши дырки будут общедоступными, пока институт не закончится, — хихикнула Аня. — Если переиначить лозунг Газпрома: «Анька и Машка: народное достояние!»

Девушки, смеясь, обнялись.

— Пойдем, альфа-самец! — Маша взяла под ручку Ивана, — я уже начала замерзать.

Троица направилась в сторону дома. Света, поняв, что тоже сильно устала, пошла спать.

«Я, как выяснилось, не одна такая. Может, все девушки любят групповой и грязный секс, просто моральные запреты сковывают нас?» — Света, усталая, зашла в дом, легла на диван и практически сразу погрузилась в объятия Морфея.

Как только девушка очнулась ото сна, она сразу побежала наверх, чтобы взглянуть на соседский участок. К сожалению, он был безжизненный: похоже, что все либо еще спали, либо были в домике. Немного расстроенная, она пошла умываться и готовить завтрак. Свету окутывало легкое возбуждение, оно как звук комара: вроде не мешает, но постоянно отвлекает. Пальчики легли на промежность, которая уже была влажная.

— Нет! — одернула девушка саму себя. — Хватит самоудовлетворения! Я так скоро либо сотру себя, либо начну давать всем направо и налево! С сегодняшнего дня никакой мастурбации или секса на стороне, ну, кроме друзей мужа, конечно.

Между ног сладко заныло, когда она вспомнила о том, как парни трахали ее. Но Света сдержалась, переключившись на придумывание плана на день. Надо было заняться газоном, да и за продуктами сходить в магазин стоило.

Позавтракав, она снова поднялась на второй этаж и опять никого не увидела.

— Они, наверно, так быстро не уснули, девчонкам наверняка еще разок вставили! — Света посмотрела на часы, которые показывали одиннадцать утра. — А может быть они в домике сейчас трахаются, чего им на улице делать?

Девушка решила организовать наблюдательный пункт на втором этаже дачи, для этих целей она притащила с трудом кресло из комнаты, сделала себе кофе, села у окна и стала копаться в телефоне, бросая взгляды в окно.

Через двадцать минут дверь соседей отворилась, Леша вывел голую Машу из домика, нагнул ее на перила и стал трахать. Девушка активно подмахивала ему попой, прикрывая рот рукой, чтобы стоны не разносились по всему дачному обществу. Света во все глаза наблюдала за этой

картиной. В это время из домика вышли Рома в обнимку с одетой в футболку Аней, едва прикрывавшей попу, а вслед за ними шел Иван. Роман хлопнул по плечу Алексея, что-то говоря ему, полапал по-хозяйски сиськи Маши и повел Аню к беседке.

Света быстро подхватила плед и побежала к вчерашнему наблюдательному пункту под яблоней. Она тихо подошла к забору, прислушалась к разговорам, стараясь не шуметь.

— Анька, когда ты с утра просыпаешься от минета — это просто охрененно! — Роман отвешивал комплименты девушке.

— Я сама проснулась от того, что Вазген мне вставил член в рот! — Аня весело засмеялась, вспомнив этот эпизод. — Я чуть не откусила его с перепугу! Пришлось извиняться своей попой.

Света осторожно выглянула в дыру забора и увидела, что Аня, в этот момент буднично выдавливает майонез на старый шашлык, чуть наклонившись на стол, отчего ее короткая футболка задралась, и стало видно, что ее анус покраснел.

— Я голодная, как стадо мамонтов! — В беседку вбежала радостная полностью голая Маша. — Сперма, это конечно, хорошо, но мясо тоже необходимо!

Она выхватила пакет майонеза у подруги и быстро полила им шашлык.

— А Саня еще спит, что ли? — спросил Алексей, также присоединяясь к трапезе.

— Его хер разбудишь, попыталась отсосать ему с утра, так он даже не пошевелился! — сказала Маша.

— Ванюша, ты не скучай, мы сейчас покушаем и обязательно опустошим твои яйца! — Аня, прожевывая шашлык, положила руку на пах парня, сочувственно смотря на него. — Просто у тебя самый большой, вот мы и решили оставить его на последок.

— Вашу мать, уроды, я же просил разбудить меня! — Из дома выбежал взъерошенный и взвинченный Александр. — Мне батя яйца открутит! Я обещал ему вернуть машину еще до 10 утра!

— Сашенька, миленький, я тебе даже минет сделала, а ты так и не проснулся!

— Ага, тебя из пушки хрен разбудишь, — подтвердил Роман, — мы тебя потрясли за плечо, а ты лишь во сне отманивался от нас, вот мы и пошли жрать.

— Короче, чтобы через 5 минут все были в машине! Кто не успеет, пойдет пешком! — Саша направился в дом.

— Блин, надо же убраться на даче и мне со сторожем еще встретиться сегодня батя наказал!

— Иван стоял, не понимая как дальше быть: хотелосьекса, но и с отцом ругаться не было никакого желания.

— Малыш хочет оттрахать нас, верно? — Маша ласково обняла его. — Не волнуйся, как только ты приедешь в город, наши тела будут в твоем распоряжении!

Иван сразу повеселел от такого заявления. Ребята побежали в дом, понимая, что Саша может сдержать свое слово и отправить всех пешком. Поэтому через пять минут вся честная компания собралась у машины. Девушки снова были в платьях, только трусики одевать не стали, Света отлично это видела, ведь парни постоянно поднимали их подолы, чтобы помять попу или залезть пальцами во влагалище.

— Девчонки, будете сосать всю дорогу: и делом заняты, и менты вас не увидят! — Рома вытащил груди Маши из декольте, посмеиваясь над своей щткой.

— А может еще у них отсосать? — поддержала его веселое настроение Аня.

— Давайте быстрее, в машине трындеть будете! — Саша надавил на газ, поторапливая всех.

Ребята попрыгали в машину, двигатель взревел и джип, оставляя клубы пыли, быстро исчез из виду. Иван грустно постоял, глядя им в след, закрыл ворота и ушел в дом.